

ОТЗЫВ

научного руководителя Вольхина Дениса Антоновича о диссертации «Территориальная структура и трансформация имиджа Крыма (на основе изучения телевизионных средств массовой информации России и Украины)»

Исследования Вольхина Дениса Антоновича по выбранной тематике – это результат его научных изысканий, которые он проводил совместно с сотрудниками кафедры экономической и социальной географии и территориального управления Таврической академии (структурного подразделения) ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского» ещё в студенческий период обучения. Начиная с этого времени, Д.А.Вольхин проявлял высокую степень заинтересованности в области общественной географии, обучаемость, инициативу и трудолюбие. Он защитил с высшим баллом выпускную квалификационную работу в магистратуре и аспирантуре кафедры экономической и социальной географии и территориального управления Таврической академии (структурное подразделение) КФУ имени В.И. Вернадского.

Позднее, после окончания аспирантуры и поступления на кафедру экономической и социальной географии и территориального управления, он проявил настойчивость и самостоятельность в процессе осмысливания проблематики географической имиджелогии. Им предложен оригинальный алгоритм общественно-географического исследования регионального имиджа, который находится в процессе трансформации своих структурных компонентов. Отмечу, что все материалы, положенные Д.А.Вольхином в основу его диссертационной работы, были получены не только в процессе теоретического, но и практического, с выездом в различные регионы Крыма, осмысливания.

Следует отметить, что Д.А.Вольхин никогда не относился формально к порученным ему заданиям. Это позволило ему не только разработать новаторскую для Крыма тему диссертационной работы, но и вывести на современный уровень методику выявления невостребованного средствами массовой информации потенциала регионального развития. В диссертационной работе Д.А.Вольхин сумел сформулировать целый ряд рекомендаций для совершенствования региональной информационной политики практически для всех территорий Крыма.

Проявляя научную инициативу, Д.А.Вольхин неоднократно становился участником грантовых изысканий от Российского Фонда Фундаментальных

исследований, сетевых межуниверситетских разработок, а также индивидуальных грантов, позволившим ему успешно выполнить научные задания своей диссертационной работы.

Для решения поставленных задач Д.А.Вольхин освоил технологии ГИС-картографирования и пространственного моделирования. Все картографические материалы его диссертационного исследования выполнены Д.А.Вольхиным самостоятельно и с точки зрения содержания, и с позиций технического исполнения.

Результаты диссертационной работы докладывались автором на международных и российских конференциях, широко освещены в публикациях изданий из списка ВАК и других рецензируемых российских и зарубежных изданиях, в том числе входящих в базу данных Scopus.

Всё вышеизложенное свидетельствует о целеустремлённости и большом трудолюбии докторанта, наличии в его работе задела на будущие научные изыскания. Результаты его исследования уже востребованы в практике Министерства курортов и туризма Республики Крым, а также в преподавании целого ряда учебных дисциплин кафедры экономической и социальной географии и территориального управления Таврической академии. Судя по подготовленной диссертации, Д.А.Вольхин является специалистом, который может самостоятельно организовывать и проводить разноплановые исследования в области общественной географии. Его диссертация представляет законченный труд по выбранной тематике и соответствует необходимому уровню работ на соискание степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 Экономическая, социальная, политическая, рекреационная география.

Научный руководитель,
кандидат географических наук,
доцент кафедры экономической
и социальной географии
и территориального управления
Таврической академии
(структурное подразделение)
ФГАОУ ВО «КФУ имени
В.И. Вернадского»

А. Б. Швец

Швец А.Б.

Подпись	Генеральный секретарь	подтверждаю
Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского		
Март	А. М. Маркожеме	
24	11	20 19

